

*****Через 30 минут после ЧП специалисты городской администрации прибыли к месту происшествия, чтобы оценить объемы разрушений и др. По поручению главы муниципального образования город Новороссийск - Владимира Сняговского в комиссию вошли специалисты социальной защиты, гражданской защиты населения, пожарные, МЧС и журналисты. Как сообщил начальник управления гражданской защиты населения Игорь Васильев, «больших разрушений нет, однако визуально видно, что произошла частичная деформация задней части саманных стен, выбиты стекла». Установлена и предположительная причина происшествия: нарушение правил эксплуатации газового оборудования. По решению главы города В.И. Сняговского, в данный момент рассматривается вопрос о переселении или восстановлении домовладения.**